

ТУРИСТИЧНИЙ ПОТЕНЦІАЛ ЧОРНОГОРІЇ

Багато туристів недооцінюють туристичну привабливість Чорногорії, а дехто навіть ніколи не чув про цю країну, обираючи популярні напрямки типу Туреччини чи Єгипту. Та дарма, адже Чорногорія може похвалитись не лише сонячними пляжами та чистесеньким лазурним морем, а й величними гірськими пейзажами. Це приваблива країна, з красивою природою і гостинним народом. Ціни на житло та харчування тут відносно бюджетні, тому ця країна підійде всім, хто вважає за краще хороший відпочинок за невеликі гроші.

Чорногорія – це маленька країна, яка розташовувалася на березі Адриатичного моря на південному заході Балканського півострова. Її площа складає лише 13,8 тис. кв. км.

Із заходу Чорногорія межує з Боснією та Герцеговиною, по узбережжю – із Хорватією, з півночі і північного сходу – з Сербією, а зі сходу – з Албанією. На півдні її обмежує Адриатичне море, довжина берегової лінії дорівнює приблизно 300 км, а довжина пляжів – 73 км, при цьому 56 км з них відводиться на піщані пляжі.

Ландшафтна «різноманітність» Чорногорії стала причиною утворення на компактній території країни відразу декількох видів клімату: на узбережжі Адриатики – середземноморського, на півночі – помірно-континентального, в горах – гірського. У центральних рівнинних областях, які не мають виходу до моря, погода стоїть більш прохолодна, ніж на морському березі. В цілому клімат країни сприятливий для комфортного відпочинку в різні пори року.

Уважний і допитливий турист зможе знайти в Чорногорії чималу кількість цікавих пам'яток. Після відвідування країни у кожного в альбомі обов'язково з'явиться фотографія острова Святого Стефана (візитівка Чорногорії) і монастиря Острог. Захоплюючи краєвиди можна спостерігати і з Боко-Которської бухти, і з оглядового майданчика Котора. Інші старовинні міста Чорногорії – Будва, Герцег-Нові, Улцинь або колишня столиця Цетинье – теж багаті на стародавні споруди, величні церкви і монастирі.

Обов'язкове до відвідування Скадарське озеро – найбільше і найчистіше на Балканах, в районі якого мешкають пелікани і рідкісна риба каран. На невеликих острівцях озера знаходиться комплекс монастирів XIV–XV ст. – багато які з них діють донині і завжди раді гостям.

На вершині гірського масиву Ловчен розташований мавзолей Петра Негоша, правителя і просвітителя Чорногорії. Дістатися до Ловчена можна або в ході екскурсії (30–60 євро), або на орендованому авто (в'їзд в парк 2 EUR за особу), або на таксі з Цетинье.

Герцег-Нові – один з найвідоміших курортів країни, розташований біля входу в Бока-Которську затоку. Місто засноване більш, ніж 1600 років тому, і має безліч пам'яток середньовічної архітектури – бастіони Форте-Маре, Канлі-Кула, Шпаньола, фортеці Мамула, Превлака, Арзано, знаменитий монастир Савіна (1030), церкви Св. Джеронімо, Св. Антона, св. Франьо і св. Леопольда Мандіка, а також безліч колоритних старих будинків.

Котор розташований між узбережжям Бока-Которської бухти і горою Ловчен. Через велику кількість історичних пам'яток та чудово збережені споруди доби Середньовіччя він оголошений Об'єктом всесвітньої спадщини ЮНЕСКО. Тут найбільш цікавими є кафедральний собор Св. Тріпуна, численні старі фортифікаційні споруди, церкви і палаци, а також Годинникова вежа (XVI ст).

У Чорногорії є безліч святих для православної людини місць. Особливо шанована святиня – монастир Острог, де зберігаються мощі Св. Василя Острозького. Мощі Св. Тихона знаходимо в Которі, а в монастирі Савін перебуває чудотворна ікона Савинська. На шляху між Будвою і Баром можна зустріти 21 монастир, більшість з яких діючі.

З природних чудес варто звернути увагу на каньйон річки Тара, другий за величиною у світі. Льодовикові озера з чистою водою і засніжені піки можна побачити в національному парку Дурмітор. Тут же знаходиться і знамените Чорне озеро, яке з року в рік привертає увагу поціновувачів природи.

Отже, Чорногорія має величезний туристичний потенціал. Володіючи значним запасом різнопланових туристичних ресурсів, вона охоче відкриє двері всім, хто любить насолоджуватися єднанням з природою та бажає гарно відпочити, не витрачаючи при цьому шалені гроші. Зберігаючи велику кількість пам'яток, Чорногорія пропонує цікаві екскурсії на будь-який смак.

Відпочинок у Чорногорії є доступним для людей різного віку і з різним рівнем доходу. Тут сподобається і молоді, що віддає перевагу місцям, де можна розслабитися або вести, в основному, активний спосіб життя, і тим, хто надає перевагу спокійному, але в той же час і не нудному відпочинку.